

我必聘你永遠歸我為妻

(筆名：愛愛)

回顧過去我的婚姻生活有某些層面很類似先知何西阿。所以我頗能體會配偶婚姻不忠，令人傷痛欲絕的情境。我是女人嚐盡失婚的窘境。何西阿是男人，想像他何等地艱難在當時的社會。

感謝神的憐憫，經過不幸的失婚事件而成為今日鼓勵姐妹的幫助者。受苦為叫我得益處。因此更認識主耶穌的愛情，更體貼神的心，也更明白神的聖潔。這卷書對我意義非凡，是所有先知書中，我最愛的一卷。

回顧當下，活比死難，真是不容易走的路，痛苦撕裂40年生活習慣，分居離婚都叫人心碎。神是我的力量，是我的拯救；祂的應許永不落空，祂撕裂我，祂必醫治；祂打傷我，祂必纏裹。感謝主，我恢復情況良好。祂的話就是我的生命！

一般人是無法體會一個妻子被丈夫拋棄的心情。神安慰我說：你不是孤兒更不是棄婦「我要聘你永遠歸我為妻」。以隆重聘金聘娶我，遠遠超過人的聘禮。接著神堅固我的信仰，調整我的眼光，領受豐厚貴重的聘禮，仁義、公平、慈愛、憐憫和誠實；他對我細訴他的愛情故事，敘述「良人與佳偶」美麗的歌中之歌。

我知道自己卑賤不配，任何嫁妝都無法對等天價聘娶，但主卻說，蒙神所愛的，你要歸回。他愛我，愛到底。嫁妝就是獻上自己甘心跟隨到底永不分離。

神在禱告山幫助我走出低谷，使我容光煥發下山時如同新造的人。記得那時回來紐約遇見姐妹們還問我說：你回台灣發生什麼事，回來臉上發光，「卡水」哦（閩南語—更加美麗之意）。我要做見證，是神的話是耶穌的愛拯救我。

經文何西阿書2:19-20

「我必聘你永遠歸我為妻，以仁義公平慈愛憐憫聘你歸我，也以誠實聘你歸我，你就必認識我耶和華」

我深深體會他的愛，我渴慕他的愛情。甚至回家進門會情不自禁地喊「我回來了！」感到溫馨他的同在，我的神是活神。耶穌的愛不離不棄，一年365天，日日滿了恩典。

今天回顧自己，我感謝神，失婚雖不好，但我在一切患難中，他就安慰我，引領我到豐盛之地，叫我現在能用神所賜的安慰去安慰那遭遇相同患難的人。神的應許不論多少，在耶穌基督裡的，都是「YES」阿們！

神把我分別為聖歸祂，我生活沒有牽掛，身體健康，喜好學習，興趣多多，喜歡裝備自己，火熱傳福音，愛主所愛，願祂的旨意行在我的身上如同行在天上。姐妹們，你知道嗎？好幾次聽到認識我的少女說：我老了要像你一樣。碰到長輩也聽到年長的說：你實在真好命。如此恩典，豈不羨慕嘛！讚美主，榮耀歸給神！

親愛的姐妹們！今天若有人在婚姻裏受傷或失望，請不要忘記我們的良人深愛我們，願我們以神的滿足成為我們的滿足，以主的喜悅成為我們的喜樂。願基督在我們心裡成了有榮耀的盼望。願我的分享能夠鼓勵你！

作者簡介：作者育有三名子女。80年代移民美國，經歷第一代移民美國，不同文化的衝擊，頗能體會新移民生活的艱辛和奮鬥歷程，以及為要培育兒女充滿百折不撓的堅忍。90年代蒙恩得救，經歷生命的大翻轉，感謝神的揀選，拯救出黑暗入光明，重新享受生命的美好，重生的喜悅如同新娘出洞房，勇士歡然奔路。全新的生命觀和價值觀，向著命定標竿奔跑，每天充滿盼望。神的恩手不停地動工磨塑雕琢，如今活著的不再是我，我屬主，主屬我。我的心我的口要永永遠遠讚美我的神我的主，哈利路亞！（作者來自台灣，目前住在紐約區。）

12/2018